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Collège Francine Fromond Fresnes

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 6ème A –  1er trimestre 
Fresnes, le 30/11/2015
Etaient présents :
Mme VAN RENTERGHEM, Principale du collège

Mme HADDAD, Conseillère principale d’éducation
Mme LEMONNIER, professeur principale et de S.V.T.

Mme SERVIGNAT, professeur de Mathématiques

M. SIMON, professeur de Français 

M. ENGAMMARE, professeur d’Histoire et de Géographie

Mme DESSOUDRES, professeur d’Anglais 

M. SERRA, professeur d’E.P.S.

Mme POMPON, professeur des écoles en CM2 à l'école Doisneau

Etaient absents :
Mme NARDELLI, professeur d’Arts Plastiques

Mme DUROY, professeur de physique-chimie

M. GRAVELIN-LIBRECHT, professeur de Musique

M. BASCOU, professeur de Technologie

Déléguées des élèves :
Mme DE OLIVEIRA GONCALVES SOFIA

Mme BOCHAFRA DONIA

Déléguées des parents d’élèves :
Mme DOUELLE, API 

Mme SADKI, FCPE

Avis des professeurs : 

Mme LEMONNIER, professeur principal et de SVT : classe de 25 élèves 
Mme Lemonnier décrit une classe qui a connu de grandes difficultés en début d’année. Elle note que la classe est très à l’aise, aucun travail n’était fourni au début du trimestre. Désormais, la classe est composée d’un ensemble hétérogène avec d’une part de bons élèves et d’autre part des élèves perturbateurs. 

Reçoit beaucoup de rapports de ses collègues concernant 4 agitateurs qui entraînent les autres dans leurs diversions. Il est difficile de faire cours dans ces conditions.

Il y a un manque d’apprentissage de la part de la majorité des élèves, la moyenne générale de la classe est de 12,30.

C’est une classe très vivante pour laquelle on note une grande immaturité. 

6 élèves sont inscrits à l’aide aux devoirs. Mais d’autres en auraient également besoin. 4 élèves ont rendez-vous avec la conseillère d’orientation, Mme Kherbiche.

M. SIMON, professeur de français :
Professeur remplaçant de Mme Buiguès en congé de maternité et arrivé depuis 2 semaines dans l’établissement.

Il constate que le travail est effectif en cours, tout se passe bien. Même un élève a pris conscience de la nécessité d’apprendre pour avoir de bons résultats.

M. SERRA, professeur d’EPS : 
S’agissant d’élèves de 6ème, il remarque que certains sont très à l’aise vis-à-vis des adultes, voir insolents. Il est inquiet de l’attitude de quelques-uns.

Mme HADDAD, CPE :
15 retards

30% d’absence pour raison médicale ou religieuse

31 retenues

C’est une classe difficile, la vie scolaire a essayé de déterminer l’origine des problèmes. La situation tend à s’améliorer, les élèves apprennent les règles à respecter dans l’enceinte du collège. Toutefois, 6 à 7 élèves se font remarquer par leur comportement. 

Mme Haddad a rencontré les parents des collégiens en difficultés.

Les déléguées des élèves : 

Certains élèves se lèvent en classe, ils font des gestes indécents dans le dos des professeurs. Ils font preuve d’insolence.

Ils sont parfois calmes dans certains cours mais perturbateurs dans d’autres. 

Toutefois, elles notent une amélioration par rapport au début de l’année.

Représentantes des parents d’élèves : 

Remarques de certains parents décrivant la classe comme étant difficile avec des provocateurs.

La classe ne compte pas de redoublants.

Bilan du conseil de classe :
Les résultats des élèves ont été étudiés au cas par cas.

· 2 félicitations

· 2 compliments

· 2 encouragements

· 7 mises en garde travail 

· 3 avertissements de conduite

Contrairement à une mise en garde, un avertissement de conduite est une sanction disciplinaire. Il est prononcé par le président du conseil de classe, en l'occurrence le chef d'établissement, après avoir écouté chaque participant et examiné le comportement de l'élève. Les parents ont la possibilité de s'entretenir avec le chef d'établissement, sur les faits qui ont motivé sa décision. L'avertissement ne doit pas figurer sur le bulletin trimestriel
	Moyenne en français : 12
	Moyenne en S.V.T. : 11,43

	Moyenne en maths : 11,36
	Moyenne en technologie : 11,21

	Moyenne en histoire-géo : 9,92
	Moyenne en musique : 15,28

	Moyenne en anglais : 10,92
	Moyenne en arts plastiques:15,00

	Moyenne en E.P.S. : 13,93
	


Moyenne générale : 12,30
Vos représentants API sont à votre écoute sur leur boite : fromond@apifresnes94.fr
Vos représentants FCPE sont à votre écoute sur leur boite : fcpe.fromond@gmail.com


